

В семинаре примут участие специалисты контрольного отдела УФНС России по Амурской области, сотрудники отдела лицензирования и контроля Министерства ВЭСТип Амурской области, администрации Белогорска, руководители компаний ООО «ТТЦ Сервис», ООО «Элтика» и «Фартов», а также представители ПАО «Сбербанк России».

Как пояснили в налоговой инспекции, в соответствии с п.10 ст.16 Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (в ред. [Федерального закона от 03.07.2016 № 261-ФЗ](#) ) розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, включая пиво, осуществляются с применением контрольно-кассовой техники. Указанное изменение вступает в силу с 31.03.2017 года.

В случае применения контрольно-кассовой техники указанной категорией налогоплательщиков до 31 марта текущего года, а также теми плательщиками, у которых не истекает срок действия электронной контрольной защищенной ленты (ЭКЛЗ) до 01.07.2017, ККТ старого образца без возможности передачи онлайн данных может применяться до 01.07.2017. В случае, если ККТ не применялась, хозяйствующий субъект обязан зарегистрировать ККТ нового образца до 31.03.2017 года.